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Votre partenaire a deux points maximum ! 13 + 10+15=38 ..
Peut il avoir laDT?
Mais non ! Sud aurait ARV et aurait pris du VT!
Et sud a bien siir |'as de pique
Vous "voyez" donc 10 levées potentielles pour le déclarant
2 (oui: as et dame )+ 2+ 3 +3 =10
'Quel est le seul espoir de faire chuter ?
II FAUT que votre partenaire soit singleton pique
Et il faut jouer les cartes dans le bon ordre (et oui !)

Il FAUT jouer le RP ... et quand vous reprendrez la main
avec |'as de coeur vous avancerez le VP
Sud met la DP (sinon il chute de suite 1)

Votre partenaire coupe avec des larmes dans les yeux ..

BRAVO : 3SA chute de 1 ... sauf a cartes ouvertes : comment ?
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Il faudrait faire soit 2 coeurs soit 2 piques
Ah | Si on pouvait obliger Ouest a jouer pique !
Tirer AR de trefle et couper un trefle .. just roufine !
2 tours d'atout en finissant en main.
E+ maintenant on avance le 6C ... sait-on jamais, si Ouest
est un timide ef plonge de I'as, c'est fini |
Mais non ! Il ne craque pas !
Vous faites la dame ef vous rentrez en main par I'atout
C'est la 7°™ levée ... si si |
Faites vos 3 atouts restants : on est a 3 cartes de la fin
Le povre Ouest est en nage - il vient de jeter son VC ou son
VP _ si c'est le VC, vous jouez votre RC ef il joue pique !
Si c'est le VP, vous tirez I'as |




